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INSERIR O TÍTULO CENTRALIZADO EM LETRA TIMES NEWS ROMAN TAMANHO 14. O TÍTULO DEVE SER CLARO E CONCISO, 
UTILIZE PARÁGRAFO ÚNICO E NÃO USE PONTO FINAL
Inserir aqui o nome dos autores, em sequência, separados por ponto e vírgula, em letra Times New Roman, tamanho 12. Escrever o primeiro nome seguido pela primeira letra dos sobrenomes intermediários e o último sobrenome (Ex: Fulano T. F. Ferreira). Após o último sobrenome de cada autor colocar um numeral em sobrescrito para indicar a instituição de vínculo do autor. Sublinhar o autor principal. 
Inserir aqui, por linha, após os numerais em sobrescrito, as instituições, em Times New Roman em itálico, 10.
Inserir aqui apenas o e-mail do autor principal em Times New Roman em itálico, 10.
Palavras-Chave: Inserir um máximo de 03 palavras-chave em espaço simples, fonte Times New Roman, tamanho 12, justificado, separadas por vírgula. Não repetir palavras do título. 
Introdução 
Deve mostrar uma visão geral sobre o tema estudado com uma breve revisão da literatura e a relevância do trabalho. Apresentar também os objetivos e as justificativas da importância do tema, em espaço simples, fonte Times New Roman, tamanho 12, justificado. Máximo de 5.000 caracteres com os espaços.
Material e Métodos
Deve explicitar como o trabalho foi realizado, com os procedimentos, estratégias, equipamentos, incluindo, se for o caso, a análise estatística empregada. Unidades de medida e símbolos devem seguir o sistema internacional de unidades, em espaço simples, fonte Times New Roman, tamanho 12, justificado. Máximo de 3.000 caracteres com os espaços.
Resultados e Discussão
Apresentar tabelas, gráficos, etc. Na discussão, se for o caso confrontar os dados obtidos com os da literatura, em espaço simples, fonte Times New Roman, tamanho 12, justificado.  Máximo de 8.000 caracteres com os espaços.
Conclusões
Descrever as conclusões dos autores com base nos resultados do trabalho, relacionando-as aos objetivos da pesquisa, em espaço simples, fonte Times New Roman, tamanho 12, justificado. Máximo de 2.000 caracteres com os espaços.
Agradecimentos
Se for o caso de ter agradecimentos, inseri-los, em espaço simples, fonte Times New Roman, tamanho 12, justificado. Máximo de 200 caracteres com os espaços.
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