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O resumo deverá ser escrito em fonte Calibri, tamanho 12, espaço simples, parágrafo único e justificado. O resumo não deve exceder 1 (uma) página, sendo permitido a inclusão de tabelas, figuras e referências. Referências devem ser citadas de forma sobrescrita1 no corpo do resumo. A seguinte estrutura deve obrigatoriamente estar presente no seu resumo: Introdução, Objetivo, breve descrição da metodologia ou descrição do caso, Resultados e Discussão ou Relato de Experiência e Conclusão ou Considerações Finais (não incluir esses títulos no texto do resumo, ou seja, não escrever Introdução, objetivo etc.). 

Agradecimentos: Inserir os agradecimentos e apoio financeiro, se houver. Exemplo: CNPq, CAPES, FAPEMIG etc. Agradecimentos seguem a mesma formatação do texto (Calibri 10, espaçamento simples, justificado). Não inserir agradecimentos pessoais, apenas aqueles relacionados ao suporte para execução do trabalho.

[1] As referências devem ser inseridas em letra Calibri, tamanho 9, espaçamento simples, texto justificado (números cardinais entre colchetes, por exemplo [1]), sendo uma referência por linha. Deve conter somente os nomes dos autores (sobrenome e iniciais do primeiro e nomes do meio), nome do periódico, volume, ano, página inicial. No caso de livro, deve constar o nome dos autores (sobrenome e iniciais do primeiro e nomes do meio), título do livro, editora, edição, ano, país.
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