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INSERIR O TÍTULO CENTRALIZADO EM LETRA TIMES NEWS ROMAN TAMANHO 14. O TÍTULO DEVE SER CLARO E CONCISO, 
UTILIZE PARÁGRAFO ÚNICO E NÃO USE PONTO FINAL
Inserir aqui o nome dos autores, em sequência, separados por ponto e vírgula, em letra Times New Roman, tamanho 12. Escrever o primeiro nome seguido pela primeira letra dos sobrenomes intermediários e o último sobrenome (Ex: Fulano T. F. Ferreira). Após o último sobrenome de cada autor colocar um numeral em sobrescrito relacionado à afiliação institucional e e-mail. Sublinhar o autor principal. 
Inserir aqui por linha os numerais em sobrescrito e as afiliações institucionais e e-mails, em Times New Roman em itálico, 10.

Palavras-Chave: Inserir um máximo de 03 palavras-chave em espaço simples, fonte Times New Roman, tamanho 12, justificado, separadas por vírgula. Não repetir palavras do título. 
Introdução 
Deve mostrar uma visão geral sobre o tema estudado com uma breve revisão da literatura e a relevância do trabalho. Apresentar também os objetivos e as justificativas da importância do tema. (Espaço simples, fonte Times New Roman, tamanho 12, justificado. Máximo de 5.000 caracteres com os espaços).
Metodologia
Descreva a abordagem metodológica utilizada no estudo, incluindo o tipo de estudo (experimental, descritivo, etc.), população e amostra, instrumentos de coleta de dados e procedimentos de coleta e análise de dados. Forneça detalhes suficientes para que os leitores possam replicar o estudo. (Espaço simples, fonte Times New Roman, tamanho 12, justificado. Máximo de 3.000 caracteres com os espaços).
Resultados e Discussão
Apresente os resultados do estudo, incluindo dados estatísticos e/ou resultados de análises qualitativas, gráficos, tabelas e figuras que ilustrem os resultados. Discuta os resultados à luz da literatura relevante, destacando concordâncias e discordâncias com estudos anteriores, implicações práticas e teóricas dos resultados. Forneça uma análise crítica dos resultados e explique como eles contribuem para o campo de pesquisa na área de ensino. (Espaço simples, fonte Times New Roman, tamanho 12, justificado. Máximo de 8.000 caracteres com os espaços).
Conclusões
Resuma os principais resultados e achados do estudo. Destaque as implicações práticas e teóricas dos resultados e/ou sugira direções futuras para a pesquisa. Forneça uma declaração clara e concisa sobre as contribuições do estudo para o campo de pesquisa na área de ensino. (Espaço simples, fonte Times New Roman, tamanho 12, justificado. Máximo de 2.000 caracteres com os espaços).

Agradecimentos
Se for o caso de ter agradecimentos, inseri-los após as conclusões. (Espaço simples, fonte Times New Roman, tamanho 12, justificado. Máximo de 200 caracteres com os espaços).
Referências
As referências devem ser ordenadas alfabeticamente pelo sobrenome do autor, em caixa alta, seguindo os padrões da norma NBR 6023 da ABNT, e não devem ser numeradas. Os demais nomes dos autores podem ser abreviados, desde que seja uniforme em todas as referências.
A correta relação das referências das obras citadas no texto do trabalho é de responsabilidade dos autores, assim como as informações pertinentes a elas e sua adequada formatação.
O destaque das referências deve ser feito em negrito, conforme os exemplos genéricos dos principais tipos de obras. Para referenciar outros tipos de obras, consultar a NBR 6023 da ABNT. 
SOBRENOME1, Nome1; SOBRENOME2, Nome2. Título do artigo citado. Nome do periódico, v. X, n. X, p. X-Y, 20XX. (Times New Roman 12pt, justificado, 12pt antes 0pt depois)
SOBRENOME3, Nome3; SOBRENOME4, Nome4. Título do capítulo do livro citado. In: SOBRENOME3, Nome3 (Org.). Título do livro. X ed. Cidade: Editora, 20XX. p. XX-YY.
SOBRENOME5, Nome5. Título da monografia, dissertação ou tese. 20XX. monografia, dissertação ou tese. – Instituição Responsável pelo Título, Cidade, 20XX.
SOBRENOME6, Nome6. Título do trabalho publicado em anais de evento. In: NOME DO EVENTO, XX.; 20XX, Cidade de Realização. Anais... Cidade da Publicação, Instituição, 20XX.

Observações importantes:
Certifique-se de verificar a ortografia e gramatica antes de submeter o trabalho.
Os elementos gráficos devem ser inseridos no texto, imediatamente após a primeira menção a eles.
Elementos gráficos:
Todos os elementos gráficos que não forem produções do(s) próprio(s) autor(es), sejam adaptações ou extrações de alguma obra, precisam ter a autoria referenciada no espaço destinado à fonte.
Uma tabela deve ter legenda localizada acima e a respectiva fonte abaixo, como exemplificado na Tabela 1.
Tabela 1: Legenda da Tabela 1. [Times New Roman 12 pt centralizado espaço simples 12 pt antes 0 pt depois]
	TÍTULO DA COLUNA 1
	N

	Célula 1 da Coluna 1
	X

	Célula 2 da Coluna 1
	Y

	TOTAL
	X+Y


Fonte: Elaborado pelos autores. [Times New Roman 10 pt centralizado espaço simples 6 pt antes 6 pt depois]

Quadro 1: Legenda do Quadro 1. [Times New Roman 12 pt centralizado espaço simples 12 pt antes 0 pt depois]
	TÍTULO DA COLUNA 1
	TÍTULO DA COLUNA 2

	Célula 1 da Coluna 1
	Célula 1 da Coluna 2

	Célula 2 da Coluna 1
	Célula 2 da Coluna 2

	Célula 3 da Coluna 1
	Célula 3 da Coluna 2


Fonte: Elaborado pelos autores. [Times New Roman 10 pt centralizado espaço simples 6 pt antes 6 pt depois]

Uma figura deve ser alinhada com o parágrafo, centralizada com espaço simples e 12 pt antes e 6 pt depois, e ter legenda e fonte localizadas abaixo, como exemplificado na Figura 1.
Figura 1: Legenda da Figura 1. [Times New Roman 12 pt centralizado espaço simples 12 pt antes 0 pt depois]
Fonte: Elaborado pelos autores. [Times New Roman 10 pt centralizado espaço simples 6 pt antes 6 pt depois]
Citações:
As citações devem obedecer ao sistema autor-data e as correspondentes referências mencionadas ao final do texto. Quando o autor citado estiver no corpo do texto, a grafia deve ser em minúsculo e quando estiver entre parênteses, em maiúsculo.
Para citar obras escritas por dois ou três autores no corpo do texto, deve-se citar Sobrenome1 e Sobrenome2 (20XX), e quando estiver entre parênteses (Sobrenome1; Sobrenome2, 20XX). Não utilizar o caractere “&”.
Para citar obras escritas por mais de três autores, mencionar somente o primeiro autor seguido da expressão “et al.” no corpo do texto Sobrenome1 et al. (20XX) ou entre parênteses (Sobrenome1 et al., 20XX).
Deve haver destaque em itálico para a expressão apud (citação de citação, que deve ser evitada e usada apenas em último caso).
Citações indiretas devem sempre ser acompanhadas da(s) respectiva(s) referência(s), mencionando autoria e ano, e quando houver mais de uma obra, separada por ponto-e-vírgula (Sobrenome1; Sobrenome2, 20XX; Sobrenome1 et al., 20XX).
Citações diretas longas são destacadas por meio de formatação especial conforme exemplificado abaixo.
Citação direta longa [Times New Roman 10pt justificado com recuo de 4,0cm da margem esquerda espaço simples 12pt antes 12pt depois]. Citação direta longa [Times New Roman 10pt justificado com recuo de 4,0cm da margem esquerda espaço simples 12pt antes 12pt depois]. (Sobrenome1; Sobrenome2, 20XX, p. xx).
Citações diretas curtas de até três linhas “devem ser inseridas no corpo do texto entre aspas duplas, sempre mencionando autoria seguida de ano e página” (Sobrenome1; Sobrenome2, 20XX, p. XX).
Copiar trechos de obras sem a devida referência caracteriza plágio, mesmo que se trate de obra de um dos autores do trabalho submetido (autoplágio), ocasionando a sua recusa imediata.
image1.png
k SIMPEQUI

Brasikeiro de Educagao Quimica
BIMPEQUI





